

Этих дней не смолкнет слава

Все меньше и меньше остаётся живых непосредственных участников Великой Отечественной войны. Но для нас нет задачи более благородной, чем донести до подрастающего поколения всю правду о минувшей войне.

Накануне юбилейной даты в нашем детском саду «Теремок» состоялся патриотический праздник для детей «Этих дней не смолкнет слава». В зале собрались воспитанники и сотрудники детского сада. Звучат песни военных лет. В торжественной тишине слова диктора Юрия Левитана словно погружают нас в то время, и мы переживаем те чувства, что испытали наши деды и прадеды.

Наши ребята очень трогательно и торжественно читали стихи и пели песни о солдатах, о войне. Особенно пронзительно прозвучало стихотворение «На братских могилах», в исполнении воспитанницы детского сада Марины Гавриловой. Зрители с замиранием сердца слушали эти строки, и слезы наворачивались на глаза, каждый присутствующий прочувствовал боль утраты, описанную в стихотворении.

Не оставили равнодушными ребятешек песни и танцы в исполнении сотрудников детского сада: «Катюша», «В землянке», «Синий платочек» и многие другие, исполненные с душевной теплотой и любовью к



ныне живущим ветеранам и с огромным уважением к павшим на фронтах Великой Отечественной войны.

«Никто не забыт и ничто не забыто» - пролегло красной нитью через всё мероприятие. Ведь это наша история, наша память.

Героизм, мужество, стой-

кость, готовность совершать подвиги во имя Родины - эти черты российского воина понятны старшим дошкольникам, вызывают у них желание подражать воинам, быть такими же мужественными и сильными.

Татьяна Морозик,
воспитатель д/с «Теремок»

День Победы в «Теремке»

Накануне Дня Победы в детском саду «Теремок» состоялась праздничная программа, посвященная 70-летию Великой Победы. Традиционно педагоги и воспитанники детского сада чтят память победителей той страшной войны. В этом году мероприятие проходило в особо торжественной обстановке. В празднично оформленном зале не было свободных мест. В самом начале программы внесли

Знамя Победы, это произвело огромное впечатление на детей. Расшумевшиеся ребята притихли. Думаю, им надолго запомнится сцена мирной жизни, прерванной сообщением о наступлении гитлеровской Германии. Воспитанники средней группы читали стихи о войне, ребята старшей и подготовительной групп исполнили «Песню о пограничнике». Ярким было выступление шестилетней Марины Гавриловой

со стихотворением Владимира Высоцкого «Братские могилы». Педагоги выступили перед юными зрителями с программой, которая была представлена на районном конкурсе «Салют Победы». Песни фронтовых лет «Синий платочек», «Смуглянка», стихи, танцы... Когда зазвучала знаменитая «Катюша», с удовольствием подпевал весь зал. И конечно, звучали слова благодарности ветеранам,

ценой своей жизни отстоявшим мир и свободу на Земле! Ни один участник программы - взрослый или ребёнок, не остался равнодушным к услышанному и увиденному. Такие мероприятия нужны, чтобы наши дети знали о той страшной войне, о подвиге, который совершил наш народ ради нас, наших детей, ради жизни на Земле!

Фарида Алдабекова,
мама воспитанника
д/с «Теремок»

Воспитываем настоящих патриотов России

29 апреля 2015 года в п. Тазовском стартовала акция Знамя Победы. В акции приняли участие и самые маленькие жители посёлка - дошкольники.

В зале районного Дома культуры собрались дети и педагоги всех дошкольных учреждений районного центра. Атмосфера была торже-

ственная, со сцены звучали проникновенные слова ведущего, песни военных лет.

Совместно с детьми мы оформили своё Знамя Победы. После завершения церемонии, Знамя передали в наше дошкольное образовательное учреждение. Дети с гордостью несли Знамя Победы.

Возвращаясь на школьном автобусе, по дороге в детский сад - мы исполнили песню «Победа».

Теперь Знамя Победы хранится в детском саду, на почётном месте - это наша гордость, великая память.

Очень хочется верить, что данное мероприятие

останется навсегда в сердцах маленьких граждан Великой державы, и они с гордостью будут вспоминать, о том, что внесли свой вклад, отдали дань памяти своим прапрадедам, кто не вернулся с той страшной войны.

Елена Шабашева,
заведующая д/с «Рыбка»